

本篇文章给大家谈谈比特币半月价格，以及比特币半年价格对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [比特币价格再度暴跌到8000美元以下，区块链前景如何？](#)
2. [比特币价格暂时稳定在8000美元以上，圣诞节到来会到1w美元吗？](#)
3. [如何看待比特币价格连续四天创新高，突破23000元？](#)
4. [2月2日早间比特币价格跌破8900美元，是否还会迎来新一轮的反弹呢？](#)

比特币价格再度暴跌到8000美元以下，区块链前景如何？

币只是区块链的一种应用，币价走势并不能代表区块链的发展。

薛蛮子日前在朋友圈表态，“这两天比特币应声下跌，野蛮生长的炒币时代已经过去了。我想今后的区块链创业者们融资数额会越来越少，估值会渐渐地回归理性，团队的业绩可能会出现与投资人之间的对赌条款，以保证项目方的信心。项目会两极分化。优秀项目会越来越好，空气币或者没有什么核心竞争力的metoo项目会死掉。泡沫开始破了”。

此前，梅花天使创投创始合伙人吴世春曾表示，区块链之所以出现快速陡峭的爬升，部分原因与新技术和媒体人的追捧有关。“很多应用没有真实的落地和场景，到很高的时候会因为崩盘走向绝望，到那时又会因为落地，慢慢走向慢牛的趋向。这是所有新技术都屡试不爽的曲线，一开始遇到泡沫掉下来，慢慢的走向真实的领域。需要判断的就是现在在哪一点？是在泡沫的顶点，还是在爬坡期？”

“我相信区块链未来可能是拥有极广阔的应用前景，但很多人乐观地说比互联网大一万倍，我完全不赞同，互联网是一种思维和底层的基础建设，区块链更多的是一种企业层的应用，我觉得这两者不能够相提并论。”

比特币价格暂时稳定在8000美元以上，圣诞节到来会到1w美元吗？

年底有几大利好：全球最大的期货交易所芝加哥交易所上线比特币，承认它的投资商品地位；130多家基金进场；两次将要到来的分叉；这种急剧上升对投资者是不利的，很多人还未进场，更多痛苦的人在9月份的文件打击下恐慌离场。

如何看待比特币价格连续四天创新高，突破23000元？

钱留给你们赚，赶紧上

北京时间8月8日，比特币连续四天创新高，国内比特币价格突破23000元。

据国内比特币交易平台火币网数据显示，比特币价格突破23000元整数关卡，再创历史新高。盘中最高触及23118元，日内涨近4%。

据券商中国报道，在2010年的时候，比特币只要0.003美元一个。也就是说2010年，1万元人民币买入比特币，那么现在将拥有100亿元，七年之间，比特币价格翻了约100万倍。

国际投行高盛的技术策略主管舍巴贾法里(ShebaJafari)近期在一份写给《商业内幕》(BusinessInsider)的报告中透露，她预计比特币的价格将扩大到3915美元，并在年内达到接近4000美元的区域。

美国证券研究公司Fundstrat的汤姆李(TomLee)在报告中更是预测到2022年，比特币的价格将飙升至55000美元。

2月2日早间比特币价格跌破8900美元，是否还会迎来新一轮的反弹呢？

比特币下跌是一种常态，因为本身比特币就不具有这么高的价值，是人为炒作的这么高了。

随着世界各国认识到它的危害，开始对虚拟货币的打压，很多机构和个人也开始抛售手里的虚拟货币，导致币价断崖式下跌，使其回归理性。

暴利下，必定有贪婪，有下跌，必定会有人想让他反弹，等到一定的时间，随着资金的涌入，还会有部分人成为韭菜，被人再收割一遍。

文章到此结束，如果本次分享的比特币半月价格和比特币半年价格的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！